



Vác Város Polgármestere

Napirend:

## ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
2019. év szeptember 19. napi ülésére

**Szám:** 17/55-9/2019.  
**Tárgy:** Tájékoztató a 2019. 08. 23 - 08. 24. közötti időpontban létrejött XXVI. Dubnicai Folklorfesztiválról  
**Melléklet:** 1  
**Előterjesztő:** Fördös Attila polgármester  
**Készítette:** Dr. Alt Gyula, a Váci Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke  
**Előadó:** Bodzásné Bóka Szilvia osztályvezető  
**Előzmény/korábbi döntés:** -  
**Terjedelem:** 3 oldal  
**Bizottsági tárgyalások:** -  
**Döntéshozatal módja:** -

**Törvényességi véleményezésre bemutatva:** dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

**Törvényességi észrevétel:** Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Nincs / az alábbi:

**Véleményezésre megkapta:** Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető

**Véleményezésre megkapta:** Fördös Attila polgármester

*Vác a Duna kanyar szíve*

## Tájékoztató a XXVI. Dubnicai Folklórfesztiválról

2019. augusztus 23-24.

A testvérvárosi dubnicai polgármestertől meghívást kaptunk a Dubnicán rendezendő Folklórfesztiválra. A hagyományos nemzetközi rendezvényen városunkat Fördős Attila polgármester képviselte, és kísérője volt Dr. Alt Gyula, a Váci Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, aki egyben a tolmácsolást is ellátta.

Az látogatás lehetőséget adott arra, hogy értékeljük az éves kapcsolatainkat, és egyben megállapodtunk abban is, hogy a következő évben milyen területeken kívánunk együttműködni.

A jövő évi tervben kiemelkedő területként fogalmaztuk meg a kulturális és a gazdasági együttműködést (vállalkozók).

Természetesen továbbra is fontos feladatnak tekintjük az ifjúsággal való foglalkozást, éppen ezért 2020-ban megrendezzük a tanulók számára már hagyományossá vált atlétikai olimpiát.

Ugyancsak több jelenlévő szorgalmazta, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk a nyugdíjasoknak, éppen ezért kölcsönös találkozókat szervezünk Vácott, illetve Dubnicán.

A találkozás lehetőséget adott arra is, hogy megismerjük az önkormányzat újonnan megválasztott önkormányzati vezetőit.

A Váci Világi Vigalomban résztvevők nagy meglepéssel értékelték az itteni tapasztalatokat, melyekből sokat tanultak.

Köszönetüket fejezték ki a meghívásért, nagyon megszerették városunkat, és elmondták, hogy segítséget nyújtanak Dubnica város lakóinak abban, hogy a turizmusukban kiemelkedő helyet foglaljon el Vác.

A tanácskozás után koszorút helyeztünk el a főtéren a testvérvárosi zászlókkal ékesített címerpillérre.

Este részt vettünk a XXVI. Dubnicai Folklórfesztiválon, ahol lehetőség nyílt arra, hogy eszmecsere folytassunk a lengyel főkonzullal is.

A fesztivál befejezése után városunk nevében megköszöntük a tartalmas programot, és egyben biztosítottuk a jelenlévőket a jövőbeni együttműködésünkről.

Peter Wolf polgármester a városvezetés nevében megköszönte, hogy a meghívásnak eleget tettünk, és tartalmasnak értékelte a tanácskozásokon elhangzottakat.



Vác, 2019. szeptember 10.

Dr. Alt Gyula s.k.  
Váci Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke